



平成 23 年 12 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ー ブ ッ ク
 イ ニ シ ア テ ィ ブ ジ ャ パ ン
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 出 齊
 (コード番号：3658 東証マザーズ)
 問 い 合 わ せ 先 取 締 役 管 理 部 長 磯 江 英 子
 (TEL. 03-6272-9244)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 24 年 1 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 12 月 8 日 15:00 に公表いたしました「平成 24 年 1 月期 第 3 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】以下、訂正箇所は下線で表示しております。

「平成 24 年 1 月期 第 3 四半期決算短信」のサマリー情報

1. 平成 24 年 1 月期第 3 四半期の業績 (平成 23 年 2 月 1 日～平成 23 年 10 月 31 日)

(1) 経営成績(累計)

(訂正前)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
24 年 1 月期第 3 四半期	円 銭 <u>44.98</u>	円 銭 <u>42.28</u>
23 年 1 月期第 3 四半期	—	—

(訂正後)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
24 年 1 月期第 3 四半期	円 銭 <u>134.29</u>	円 銭 <u>126.44</u>
23 年 1 月期第 3 四半期	—	—

(ご参考) 株式分割に伴う 1 株当たり数値の遡及修正

(1) 1 株当たり四半期純利益

(訂正前)

	1 株当たり四半期純利益
	円 銭
平成 24 年 1 月期第 3 四半期	<u>44.98</u>

(訂正後)

	1 株当たり四半期純利益
	円 銭
平成 24 年 1 月期第 3 四半期	<u>134.29</u>

以 上